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Auswertung der Befragung
Frage 6.10 Welche sonstigen Lärmquellen
gibt es, durch die Sie sich belästigt fühlen?
53 Benennungen für Krähen

Anlage 5.2Bericht 070-4588

Stadt Laupheim

2. Stufe der Lärmaktionsplanung

Straße

Schiene

1-5 Benennungen

6-10 Benennungen

11-15 Benennungen

Augsburg, den 17.05.2017
Im Auftrag der Stadt Laupheim

Planungsgrundlagen:
digitale Daten Stadt Laupheim, 2015



Laupheim

Baustetten

Untersulmetingen

Obersulmetingen

B30

B30

B30

B30

0 125250 500 750 1000
m

Bihlafingen
Auswertung der Befragung
Frage 6.9 Anteil der Fragebögen mit äußerst
bis mittelmäßig belästigte Personen durch
Fluglärm

Insgesamt 475 bzw. 55% der Fragebögen

Anlage 5.3Bericht 070-4588

Stadt Laupheim

2. Stufe der Lärmaktionsplanung

Straße

Schiene

0-5 % der Fragebögen

5-10 % der Fragebögen

10-15 % der Fragebögen

15-20 % der Fragebögen

20-25 % der Fragebögen

25-30 % der Fragebögen

30-35 % der Fragebögen

Augsburg, den 30.05.2017
Im Auftrag der Stadt Laupheim

Planungsgrundlagen:
digitale Daten Stadt Laupheim, 2015


